



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETANOS – ESTADO DA BAHIA**  
**PODER EXECUTIVO CNPJ: 16.418.717/0001-98**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETANOS**  
CNPJ nº 16.418.717/0001-98

**ERRATA**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETANOS – BA, no uso das suas atribuições, publica ERRATA ao Aviso de Licitação e Edital do **Pregão Presencial nº 001/2020**, para nele fazer constar **no item 13.11 onde se lê: Deverão ser apresentados para julgamento, o catálogo dos equipamentos ofertados para análises e julgamento dos mesmos e que só poderão ser apresentados até o dia 16 de janeiro de 2020, para devida apreciação, os quais conforme descrição serão entregues. Leia-se: Deverá ser apresentado para julgamento e análise quanto à compatibilidade para com o objeto desta licitação, o catálogo dos equipamentos ofertados, após a abertura das propostas e pelo licitante provisoriamente vencedor. Permanecem inalteradas as demais disposições do edital da licitação**

Caetanos- BA, em 20 de janeiro de 2020.

**PAULO ALVES DOS REIS**  
Prefeito

**NATAN SILVA BRITO**  
Pregoeiro Oficial  
Portaria sob nº 13/2019